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                                Το Παρόν της Κυριακής
                                
                                    «ΤΟ ΠΑΡΟΝ», αισθανόμενο βαθιά υποχρέωση απέναντι στην αγάπη των αναγνωστών και φίλων του, κάνει σήμερα ένα ακόμη βήμα. Περνάει στην ηλεκτρονική μορφή, ώστε να γίνει προσιτό σε όλους όσοι επιθυμούν να γνωρίζουν τι γράφει, Έλληνες και μη, όπου γης.  Στην ηλεκτρονική μας έκδοση οι αναγνώστες μας μπορούν παράλληλα να επικοινωνούν μαζί μας με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, προκειμένου να εκφράζουν τις απόψεις και τις παρατηρήσεις τους, που μας είναι απαραίτητες, και επίσης να συμμετέχουν σε δημοσκοπήσεις, απαντώντας σε κρίσιμα ερωτήματα που αφορούν τη χώρα μας και τον Ελληνισμό γενικότερα. Και βέβαια θα έχουν στη διάθεσή τους το αρχείο του «Π» και τις ειδικές εκδόσεις μας και τα αφιερώματα. Ήδη από σήμερα είναι διαθέσιμος ένας μικρός αριθμός φύλλων με την υπόσχεση ότι πολύ σύντομα θα αυξηθεί. Καλή ανάγνωση! Επικοινωνία:   paron@paron.gr										
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                    Ειρμοί τοῦ Μεγάλου Κανόνα: Χορός ψαλτών «Αντίφωνο Μέλος»
                

                
            
	
                EUROLEAGUE: O Ολυμιακός πήρε το διπλό, πέρασε στους «8» και τώρα όλα για όλα΄με τη Φενερμπαχτσέ!
            
	
                Στ. Κασσελάκης από Χανιά: « Η μοίρα των Ελλήνων δεν είναι δεδομένη – Πάμε να φτιάξουμε το σπίτι μας»
            
	
                “ΤΟ ΠΡΟΞΕΝΙΟ ΤΗΣ ΙΟΥΛΙΑΣ” Επεισόδιο 69: Η Ιουλία γεννά! Χαμόγελα στο αρχοντικό Προβιού
            
	
                Λιγκ Καπ: Bήμα τίτλου ο Παναθηναϊκός, 3-0 τον ΠΑΟΚ
            
	
                Τα MAD VIDEO MUSIC AWARDS 2024 από την ΔΕΗ έρχονται για 21η χρονιά την Τετάρτη 19 Ιουνίου στο Γήπεδο Tae Kwon Do!
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                Αγρανάπαυση… στο υπουργείο Εξωτερικών
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                «Μαύρες τρύπες» για τη Νέα Δημοκρατία Θεσσαλία και Μακεδονία
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                Κίνδυνος φτώχειας ή κοινωνικού αποκλεισμού για το 26% του πληθυσμού στην Ελλάδα – Έρευνα ΕΛΣΤΑΤ
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